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ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «INFOIL» :
ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΑΕΙΦΟΡΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ  ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ: 
ΤΟ ΠΑΡΑ∆ΕΙΓΜΑ ΤΟΥ ΕΛΑΙΟΛΑ∆ΟΥ 
PROMOTING SUSTAINABLE PRODUCTION AND CONSUMPTION PATTERNS: 
THE EXAMPLE OF OLIVE OIL 

Χρήσιµες οδηγίες για τον καταναλωτή

Επιλέξτε µικρές συσκευασίες τυποποιηµένου ελαιολάδου, ώστε να διατηρούνται αναλλοίωτα τα χαρακτηριστικά του.

Λάβετε υπόψη σας πως η διατηρισιµότητα του προϊόντος είναι µέχρι 18 µήνες από την ηµεροµηνία τυποποίησης σε 
κατάλληλες συνθήκες και εξαρτάται από τον τρόπο διατήρησης (µέσο-συνθήκες).

Το πώµα της φιάλης ή του δοχείου πρέπει να είναι σφραγισµένο και ερµητικά κλεισµένο (ασφάλεια γνησιότητας).

Λάβετε υπόψη σας ότι η συσκευασία πρέπει να είναι φιλική προς το περιβάλλον και ασφαλής για το προϊόν. Οι κοινοτικοί κανονισµοί 
επιτρέπουν τις φιάλες από υλικό PET-πλαστικό κατάλληλο για τρόφιµα, το γυαλί και τα λευκοσίδηρα δοχεία χωρητικότητας έως 5 λίτρων.

Η εµπορική διακίνηση χύµα ελαιολάδου δεν επιτρέπεται από το νόµο, γιατί δεν πληροί τις προϋποθέσεις διασφάλισης του καταναλωτή.

Ελέγξτε αν οι συνθήκες φύλαξης του ελαιολάδου στο ράφι είναι οι κατάλληλες: να µην εκτίθεται στο φως και σε υψηλές θερµοκρασίες.

∆ιατηρείστε το ελαιόλαδο που αγοράζετε σε σκοτεινό (φωτοοξείδωση) και δροσερό χώρο (8-16 °C), χωρίς οσµές.

Χρησιµοποιείστε στο σπίτι όσο το δυνατόν µικρότερες συσκευασίες, για να µην έρχεται το ελαιόλαδο σε επαφή µε τον ατρµοσφαιρικό 
αέρα (οξείδωση). Είναι βασικό να κλείνετε τη φιάλη µετά τη χρήση.

Τα πολύτιµα συστατικά του ελαιολάδου είναι πολύ ευπαθή και είναι αναγκαίο να λαµβάνεται µέριµνα ώστε να διατηρηθούν αναλλοίωτα 
από τη συγκοµιδή του ελαιοκάρπου έως την κατανάλωση του ελαιολάδου.

Λάβετε υπόψη σας  τις αρνητικές οργανοληπτικές ιδιότητες (µούχλα, µούργα, µεταλλικό, ταγγό κ.α.). 

Να είστε ενήµεροι ότι αυξάνει διαρκώς ο αριθµός των επιχειρήσεων που πιστοποιούνται κατά ISO για τις διαδικασίες παραγωγής τους, 
αλλά και για άλλες παραµέτρους (π.χ. προστασία περιβάλλοντος κ.λ.π.).
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Αναπτυξιακή
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Δήμου Μουσούρων

Ελαιόλαδο:


